[bookmark: _30fj3shrlh9h]Bài Phát Biểu 20/11 Của Học Sinh Nhân Ngày Nhà Giáo Việt Nam
Kính thưa quý thầy cô, quý đại biểu và toàn thể các bạn học sinh!
Trong không khí trang trọng và đầy xúc động của ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, em xin thay mặt cho tất cả các bạn học sinh trong trường bày tỏ lòng biết ơn và tri ân sâu sắc đến các thầy cô - những người đã luôn tận tụy và hết lòng vì chúng em.
Chúng em nhận ra rằng mỗi bài giảng của thầy cô không chỉ là kiến thức mà còn là những bài học quý giá về cuộc sống, về cách làm người. Thầy cô là những người đã giúp chúng em nhận ra giá trị của tri thức, của lòng trung thực và sự nỗ lực. Nhờ sự kiên nhẫn, tâm huyết của thầy cô mà chúng em có thêm động lực và niềm tin vượt qua khó khăn, thử thách trong học tập, cuộc sống.
Đằng sau mỗi giờ học, mỗi bài giảng là biết bao công sức mà thầy cô đã bỏ ra. Những lời dạy của thầy cô mãi là hành trang quý báu theo chúng em trong suốt cuộc đời. Nhân ngày 20/11, chúng em xin kính chúc các thầy cô luôn mạnh khỏe, hạnh phúc và mãi mãi giữ vững ngọn lửa nhiệt huyết trong sự nghiệp giáo dục. 
Chúng em xin hứa sẽ cố gắng học tập và rèn luyện thật tốt để không phụ lòng mong mỏi của thầy cô. Một lần nữa, xin chân thành cảm ơn và kính chúc thầy cô ngày 20/11 thật nhiều niềm vui và ý nghĩa!
[bookmark: _x04hhpugthrc]Bài Phát Biểu 20/11 Của Giáo Viên
Kính thưa quý vị đại biểu, quý phụ huynh, các em học sinh cùng toàn thể các đồng nghiệp thân mến,
Hôm nay, tôi thực sự xúc động khi đứng đây và có cơ hội chia sẻ những cảm xúc của mình nhân ngày lễ tri ân nghề giáo. Đối với tôi, nghề giáo không chỉ đơn thuần là một công việc mà là một sứ mệnh, một niềm đam mê và là niềm tự hào lớn lao. Mỗi ngày đến trường, mỗi giờ lên lớp, được cùng các em học sinh khám phá tri thức và những điều mới mẻ là một niềm vui không có gì sánh bằng.
Tôi đã gặp biết bao thế hệ học trò trong suốt bao nhiêu năm đứng trên bục giảng. Mỗi thế hệ học sinh đều có những nét riêng cho, tuy nhiên, điểm chung lớn nhất của em chính là sự hồn nhiên, ngây thơ và niềm khao khát tìm tòi tri thức, sự mới mẻ. Các em là học trò, người bạn và là nguồn cảm hứng để tôi yêu nghề và tiếp tục cống hiến hơn.
Tôi xin chân thành cảm ơn các đồng nghiệp đã luôn đồng hành cùng tôi xây dựng môi trường học tập lành mạnh và tích cực cho các em. Đồng thời, tôi cũng xin cảm ơn quý phụ huynh đã luôn ủng hộ và thấu hiểu cho những nỗ lực của chúng tôi. Chúc quý thầy cô, các em học sinh và toàn thể gia đình của chúng ta có một ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 thật ý nghĩa và ấm áp.
[bookmark: _3x6pwj5ksenj]Bài Phát Biểu 20/11 Của Hội Cựu Giáo Chức
Kính thưa quý vị đại biểu, các thầy cô giáo và các bạn học sinh! 
Nhân dịp Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, tôi xin thay mặt Hội Cựu Giáo Chức gửi tới tất cả các thầy cô lời tri ân chân thành nhất. Đây là cơ hội để chúng ta cùng nhau nhìn lại sự cống hiến và hy sinh của những người làm nghề giáo - người đã dành cả cuộc đời để “trồng người”.
Thầy cô là những người truyền đạt kiến thức, những người đã chắp cánh cho ước mơ của biết bao thế hệ học trò. Nhìn lại quãng đường đã đi vừa qua, chúng tôi không thể quên được sự tận tâm, kiên nhẫn và tình yêu thương của thầy cô. Những giờ phút đứng trên bục giảng, thầy cô đã không ngừng khơi dậy niềm đam mê học tập của bao nhiêu học sinh.
Hội Cựu Giáo Chức luôn tự hào về những đóng góp của mình cho sự nghiệp giáo dục. Chúng tôi tin rằng, nhờ có sự nỗ lực không ngừng nghỉ của các thầy cô hiện tại, nền giáo dục nước nhà sẽ phát triển và vững mạnh hơn. Chúng tôi mong muốn tiếp tục đồng hành cùng thế hệ giáo viên trẻ để chia sẻ kinh nghiệm và hỗ trợ trong công tác giảng dạy.
Lời cuối, thay mặt Hội Cựu Giáo Chức, tôi xin kính chúc tất cả các thầy cô sức khỏe, hạnh phúc và mãi mãi là những ngọn đèn sáng dẫn đường cho các thế hệ học trò. Xin chân thành cảm ơn!
[bookmark: _p90v1d5qq8v5]Bài Phát Biểu Của Hiệu Trưởng Nhân Ngày 20/11
Kính thưa quý vị đại biểu, thầy cô giáo và toàn thể các em học sinh thân mến!
Hôm nay, trong không khí trang trọng và ấm áp của ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, tôi rất vinh dự được đứng trước quý vị để cùng nhau tôn vinh những người đã dành cả cuộc đời cho sự nghiệp trồng người. Ngày hôm nay là dịp để chúng ta nhìn nhận và tri ân những cống hiến to lớn của các thầy cô giáo đã dành cho hành trình đưa đò.
Như lời dạy của Bác Hồ: "Vì lợi ích mười năm trồng cây, vì lợi ích trăm năm trồng người". Điều này khẳng định tầm quan trọng của công tác giáo dục trong việc xây dựng tương lai cho đất nước. Do đó, đội ngũ giáo viên của chúng ta đã không ngừng nỗ lực, vượt qua mọi khó khăn để truyền đạt kiến thức và giá trị sống cho bao thế hệ học sinh. Những thành tích mà nhà trường đạt được hôm nay chính là minh chứng cho sự cống hiến và tâm huyết của thầy cô.
Tôi muốn gửi lời cảm ơn chân thành đến tất cả thầy cô đã dành thời gian, công sức và tình yêu thương cho học sinh. Các thầy cô là những người truyền đạt kiến thức, hướng dẫn và dìu dắt chúng em trên con đường học vấn. Tôi hy vọng rằng, với sự nỗ lực không ngừng nghỉ của các thầy cô, chúng ta sẽ tiếp tục xây dựng một môi trường giáo dục thân thiện, tích cực và hiệu quả hơn nữa.
Cuối cùng, tôi xin chúc tất cả các thầy cô giáo sức khỏe, hạnh phúc và luôn tràn đầy nhiệt huyết trong sự nghiệp cao quý này. Xin cảm ơn quý vị đã lắng nghe!
[bookmark: _josgfqjs5u5y]Bài Phát Biểu Của Phụ Huynh Ngày 20/11
Kính thưa quý thầy cô, các bậc phụ huynh và các em học sinh thân mến!
Hôm nay, trong không khí rộn ràng của ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, tôi rất hạnh phúc và vinh dự khi được chia sẻ những tâm tư của mình đến thầy cô. Ngày hôm nay là cơ hội để tôn vinh thầy cô - những người đã cống hiến hết mình cho sự nghiệp giáo dục. Đồng thời còn là cơ hội để chúng ta thể hiện lòng biết ơn đối với sự nỗ lực và tình yêu thương mà quý thầy cô đã dành cho con em chúng tôi.
Thưa quý vị, nghề giáo là một trong những nghề cao quý nhất. Thầy cô không chỉ dạy dỗ kiến thức mà còn là những người hướng dẫn, dìu dắt và truyền cảm hứng cho học sinh. Những bài học không chỉ nằm trong sách vở mà còn là bài học về cuộc sống, về tình yêu thương và lòng nhân ái. Chúng tôi rất tự hào và hạnh phúc khi thấy con em mình trưởng thành nhờ sự chăm sóc và dẫn dắt của thầy cô.
Chúng tôi cũng hiểu rằng, để có được thành công trong sự nghiệp giáo dục, thầy cô đã phải vượt qua rất nhiều khó khăn và thử thách. Những giờ phút và những đêm không ngủ để miệt mài bên trang giáo án, chuẩn bị cho bài giảng hay. Hay những lần động viên học sinh vượt qua khó khăn cũng chính là minh chứng cho tình yêu nghề của thầy cô. Chính sự kiên nhẫn và tâm huyết đó đã giúp các em học sinh tự tin hơn trên con đường học tập.
Nhân ngày 20/11, chúng tôi xin gửi lời chúc sức khỏe, hạnh phúc đến tất cả các thầy cô giáo. Mong rằng thầy cô sẽ luôn giữ vững ngọn lửa đam mê trong sự nghiệp trồng người, tiếp tục chắp cánh cho những ước mơ của thế hệ trẻ. Chúng tôi cam kết sẽ luôn đồng hành cùng nhà trường, hỗ trợ thầy cô trong công tác giáo dục.
Cuối cùng, xin cảm ơn quý vị đã lắng nghe! Chúc tất cả các thầy cô có một ngày Nhà Giáo Việt Nam 20/11 thật ý nghĩa và tràn đầy niềm vui!
[bookmark: _6yknnuj3q9kg]Bài Phát Biểu 20/11 Của Chính Quyền Địa Phương
Kính thưa quý thầy cô giáo, cùng toàn thể các em học sinh thương mến!
Nhân dịp 20/11, tôi xin được gửi lời tri ân sâu sắc đến toàn thể các thầy cô giáo đang công tác tại địa phương. Các thầy cô là những người truyền đạt kiến thức, hướng dẫn, truyền cảm hứng và nuôi dưỡng tất cả giá trị cao quý cho các thế hệ học sinh.
Trong suốt thời gian qua, ngành giáo dục đã đạt được nhiều thành tích đáng tự hào, nhờ vào sự cống hiến hết mình của đội ngũ giáo viên. Các thầy cô đã không ngừng nỗ lực vượt qua mọi khó khăn, đặc biệt trong bối cảnh dịch bệnh vừa qua, để đảm bảo rằng học sinh vẫn có thể tiếp cận với tri thức thông qua hình thức học trực tuyến. Sự kiên trì và sáng tạo của thầy cô giúp các em học sinh trau dồi kiến thức, ngay cả khi không thể đến trường.
Với tư cách là chính quyền địa phương, chúng tôi luôn nhận thức rõ về tầm quan trọng của giáo dục nói chung và thầy cô giáo nói riêng trong việc phát triển nguồn nhân lực chất lượng cao cho địa phương. Chúng tôi cam kết sẽ tiếp tục đầu tư và hỗ trợ cho ngành giáo dục, tạo điều kiện tốt nhất cho thầy cô trong công tác giảng dạy. Chúng tôi hy vọng nhận được sự hợp tác chặt chẽ từ bậc phụ huynh và cộng đồng để xây dựng môi trường giáo dục an toàn và hiệu quả.
Nhân ngày 20/11, tôi xin kính chúc quý thầy cô dồi dào sức khỏe, hạnh phúc và thành công trong sự nghiệp trồng người. Hy vọng rằng nhà trường tiếp tục phát huy các thành tích đã đạt được, góp phần xây dựng nền giáo dục ngày càng phát triển và bền vững.
[bookmark: _621662fxxywh]Bài Phát Biểu Của Lãnh Đạo Nhân Ngày 20/11
Sau đây là bài phát biểu chúc mừng ngày 20/11 của lãnh đạo xã và lãnh đạo huyện để bạn tham khảo.
[bookmark: _jyxxthtm4s57]Bài phát biểu của lãnh đạo xã ngày 20/11
Kính thưa quý vị đại biểu và các em học sinh,
Trong không khí trang trọng của ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, tôi rất vinh dự được đứng đây để gửi tới tất cả các thầy cô giáo lời chúc tốt đẹp nhất. Thầy cô là những người gieo mầm tri thức, đã và đang dìu dắt các thế hệ học sinh trên con đường học tập và trưởng thành. 
Những nỗ lực và cống hiến không ngừng của thầy cô trong việc truyền đạt kiến thức, rèn luyện nhân cách và phát triển kỹ năng cho học sinh là điều đáng trân trọng. Công lao của thầy cô được thể hiện qua thành tích học tập của học sinh cũng như qua sự trưởng thành và phát triển của từng cá nhân.
Ngành giáo dục của chúng ta đã có nhiều bước tiến đáng kể trong những năm vừa qua. Tuy nhiên, để đạt được thành tựu này, không thể không nhắc đến sự cống hiến của đội ngũ giáo viên. Chính quyền địa phương luôn đánh giá cao và trân trọng mọi đóng góp của thầy cô giáo trong việc xây dựng nền tảng cho tương lai đất nước.
Tôi xin gửi lời chúc sức khỏe, hạnh phúc đến tất cả các thầy cô giáo. Mong rằng thầy cô luôn giữ vững ngọn lửa đam mê trong sự nghiệp trồng người và tiếp tục cống hiến cho sự nghiệp giáo dục. Chính quyền địa phương cam kết luôn đồng hành cùng ngành giáo dục, tạo điều kiện tốt nhất cho thầy cô.
Cuối cùng, thay mặt Chính quyền địa phương tôi xin chúc tất cả quý vị đại biểu, quý thầy cô giáo và các em học sinh 20/11 thật ý nghĩa và tràn đầy niềm vui! Xin cảm ơn!
[bookmark: _o0wr6skbi8ij]Bài phát biểu 20/11 của lãnh đạo huyện
Kính thưa quý thầy cô thân mến!
Hôm nay, trong không khí trang trọng và đầy ý nghĩa của ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11, tôi rất vinh dự được đại diện cho lãnh đạo huyện gửi lời chúc mừng và tri ân đến tất cả các thầy cô giáo. Thầy cô giáo là những người đã và đang tận tụy cống hiến cho sự nghiệp “trồng người” cao quý.
Giáo dục là nền tảng vững chắc cho sự phát triển bền vững của huyện nhà và của đất nước. Sự phát triển, tiến bộ của xã hội trong tương lai phụ thuộc vào các thế hệ trẻ mà thầy cô đang ngày đêm dạy dỗ. Thầy cô giáo là người truyền đạt tri thức còn là tấm gương mẫu mực cho các em học sinh noi theo. Huyện chúng ta tự hào vì có thầy cô tận tâm, nhiệt huyết và luôn đặt lợi ích của học sinh lên hàng đầu.
Nhân ngày 20/11, thay mặt cho lãnh đạo huyện, tôi chúc các thầy cô luôn mạnh khỏe, hạnh phúc, tiếp tục vững bước trên con đường đã chọn. Hy vọng thầy cô tiếp tục là ngọn lửa sáng soi đường cho các em học sinh đến với tri thức và tương lai.
Xin cảm ơn và chúc mừng ngày Nhà giáo Việt Nam!
[bookmark: _622ity3xate1]Bài Phát Biểu Của Công Đoàn Nhân Ngày 20/11
Kính thưa quý vị đại biểu, quý thầy cô và các em học sinh thân mến!
Tôi rất vinh dự được thay mặt Công đoàn nhà trường phát biểu và gửi đến tất cả quý thầy cô những lời chúc tốt đẹp nhất nhân ngày Nhà giáo Việt Nam. Ngày hôm nay là cơ hội để tôn vinh nghề giáo, đồng thời là thời điểm nhìn lại mọi nỗ lực và cống hiến không ngừng nghỉ của thầy cô trong sự nghiệp “trồng người”.
Trong bối cảnh đầy thách thức hiện nay, từ đại dịch đến yêu cầu đổi mới phương pháp giảng dạy, các thầy cô vẫn kiên trì vượt qua mọi khó khăn để mang lại tri thức cho học sinh. Sự tận tâm và lòng yêu nghề của các thầy cô chính là nguồn động lực lớn lao cho chúng tôi - những người luôn đồng hành trong sự nghiệp giáo dục.
Công đoàn nhà trường đảm bảo đồng hành, hỗ trợ và tạo điều kiện tốt nhất để các thầy cô yên tâm công tác. Chúng tôi hiểu rằng, sự nghiệp giáo dục sẽ không thể thành công nếu thiếu đi sự đoàn kết và hỗ trợ lẫn nhau giữa tất cả các thành viên.
Nhân dịp này, xin kính chúc quý thầy cô luôn dồi dào sức khỏe, hạnh phúc và tiếp tục gặt hái nhiều thành công trong sự nghiệp của mình. Chúng ta hãy cùng nhau xây dựng một môi trường giáo dục thân thiện và tích cực hơn nhé!
